

JEGYZŐKÖNYV
készült 2012. március 13-án Budapesten a XII. kerület Hegyvidék
Önkormányzat Művelődési Központjában
a POFOSZ elnökválasztó Küldöttgyűlésén

A Küldöttgyűlés elénekli a Himnuszt.

Oláh Jenő a POFOSZ mb. elnöke üdvözi a megjelent küldötteket, megnyitja az elnökválasztó Küldöttgyűlést. Egy perces néma felállást kér a Küldöttközgyűléstől a 2012. január 7-én elhunyt Mádi Jenő emlékére és tiszteletére.

Javaslatot tesz a levezető elnök személyére. **Dr. Kiss Tamás** megbízott elnököt javasolja, akit a Küldöttgyűlés ellenszavazat nélkül, egy tartózkodással elfogad.

Dr. Kiss Tamás levezető elnök megállapítja a Küldöttgyűlés határozatképességét, a meghívott 192 főből 171 fő van jelen, ez a küldöttek 89,06 %-a.

A Levezető elnök javasolja, hogy a jegyzőkönyv vezetésével Vennes Arankát, hitelesítésével pedig vitéz Lévai Istvánt és Német Árpádnét bizzák meg. A Küldöttgyűlés nyílt szavazással egyhangúlag elfogadja a javaslatot.

A Levezető elnök felolvassa a már előzetesen, valamennyi küldöttnek kipostázott Napirendi pontokat, és kérdezi, hogy van-e a Napirendet módosító, vagy kiegészítő javaslat. Miután nincs, a Küldöttgyűlés napirendje a kiküldött meghívóval azonos, amely meghívó jelen jegyzőkönyv melléklete.

1. számú melléklet

Dr. Kiss Tamás tájékoztatást ad az elmúlt két hónap történéseiről. Mádi Jenő halála után 2012. január 12-én a Kibővített Országos Elnökség megbízta Oláh Jenőt és Dr. Kiss Tamást az elnökválasztó küldöttgyűlésig, az elnöki teendők ellátásával. A két megbízott elnök megvizsgálta a POFOSZ pénzügyi helyzetét, és megfelelőnek találta, valamint tájékoztatást adott az általuk engedélyezett kifizetésekről. Ezen elnökségi ülésen megválasztásra került a jelölő bizottság, melynek elnöke Ámon Antal, tagjai vitéz Bazsó Károly, Sinka Jenő, Bérczesi Mihályné, Szécsi István, póttagok: Birkés Kelemen, Priska Tamás, Csürke Károly.

Az elnökválasztó küldöttgyűlés összehívásáról 2012. február 16-án döntött a Kibővített Országos Elnökség.

Mihala Tibor a Felügyelő Bizottság elnöke tájékoztatta a Küldöttgyűlést, hogy elfogadták a 2011. június 29-én megtartott elnökválasztó küldöttgyűlés létszámát, mivel a küldöttek akkor négy évre kerültek megválasztásra, és bejelenti, hogy megvizsgálták az új küldöttek mandátumát és azt megfelelőnek találták.

Dr. Kiss Tamás levezető elnök a Szavazatszámlláló Bizottság elnökének Dr. Lázár Imre Hajdú Bihar megyei elnököt, tagjainak: Dr. Fejér Dénes Csongrád megyei POFOSZ elnököt, Lauer Lászlónét VI. kerületi tagot, javasolja. A Küldöttgyűlés nyílt szavazással, Dr. Lázár Imrét egyhangúlag, Dr. Fejér Dénest 1 (egy) ellenszavazattal, Lauer Lászlónét szintén 1 (egy) ellenszavazattal a Küldöttgyűlés elfogadja.

Dr. Kiss Tamás levezető elnök felkéri Ámon Antalt, a Jelölőbizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját.

Ámon Antal ismerteti, hogy a 2012. február 13-ig bekért területi taggyűlések jegyzőkönyveiben szereplő jelöléseket megvizsgálták, négy jelöltre érkezett ajánlás. Szalay Zoltán, Szécsi István, Rácz József Sándor és Dégi András személyében. Két nappal később Rácz József Sándor lemondott a jelöltségről. A Jelölő Bizottság elnöke kéri az elnökválasztó Küldöttgyűlést, hogy szavazzanak a jelöltek felkerüléséről a szavazólapra. A nyílt szavazás eredménye:

Dégi András	egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadva
Szalay Zoltán	3 ellenszavazattal elfogadva
Szécsi István	17 ellenszavazattal elfogadva.

Dr. Kiss Tamás levezető elnök tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a megválasztásra kerülő elnök mandátuma **2015. június 29-ig** szól, a kibővített országos elnökség határozata értelmében.

Felkéri Szalay Zoltánt, tartsa meg bemutatkozó programbeszédét.
Ezen felszólalás jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete

Dr. Kiss Tamás levezető elnök felkéri Dégi Andrást, tartsa meg bemutatkozó programbeszédét.
Ezen felszólalás jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete

Dr. Kiss Tamás levezető elnök felkéri Szécsi István, tartsa meg bemutatkozó programbeszédét.
Ezen felszólalás jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete

Dr. Lázár Imre, a Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismerteti a szavazás rendjét. A szavazólapok átvehetők a regisztrációnál, a név beazonosítása után.

Dr. Kiss Tamás levezető elnök a titkos szavazáshoz szünetet rendel el.

Szavazási szünet

Dr. Lázár Imre a Szavazatszámoló Bizottság elnöke ismerteti az eredményt, melynek jegyzőkönyvét a bizottság elnöke és annak tagjai aláírásukkal hitelesítették. A Szavazatszámoló Bizottság jegyzőkönyve az **5. számú melléklet**

Az elnökválasztó Küldöttgyűlést az alábbiak szerint tájékoztatja:

A 171 szavazatból, mind a 171 érvényes

Dégi Andrásra leadott igen szavazatok száma	114 (67 %)
Szalay Zoltánra leadott igen szavazatok száma:	49 (29 %)
Szécsi Istvánra leadott szavazatok száma	8 (4%)

Dr. Kiss Tamás levezető elnök megköszöni a Szavazatszámoló Bizottság munkáját, megállapítja, hogy az elnökválasztó Küldöttgyűlés **Dégi Andrást** választotta meg elnöknek 67 %-os eredménnyel.

Oláh Jenő és **Dr. Kiss Tamás** ez ideig megbízott elnökök megköszönik a megbízatást. A Küldöttgyűlés megállapítja, hogy Oláh Jenő és Dr. Kiss Tamás megbízatása a mai nappal megszűnik.

Szécsi István gratulál az új elnöknek, és támogatásáról biztosítja.

Szalay Zoltán gratulál az új elnöknek, és biztosítja támogatásáról a budapesti tagság nevében is. Elvárja, hogy Dégi András ugyanúgy tartsa meg a POFOSZ egységét, mint az előző három elnök.

Dégi András, a POFOSZ újonnan megválasztott elnöke, megköszöni a bizalmat. Elmondja, hogy nem sok életidő van már előttünk, ezt békében kell eltölteni. Megismételte beszéde fő programpontjait, melyek elnöksége ideje alatt hangsúlyos szerepet kapnak. Bejelenti, hogy a 2011. évi CLXXV. XII. 14. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló törvény értelmében a Magyar Politikai Foglyok Szövetsége, Magyar Politikai Foglyok Szervezete névvel működik tovább, a Fővárosi Bíróság elfogadó jóváhagyása után.

Dr. Kiss Tamás levezető elnök megköszöni a 171 résztvevőnek méltó magatartásukat és a felelősségteljes munkát.

Az elnökválasztó Közgyűlés a Szózat hangjaival ér véget.


Dégi András
a POFOSZ elnöke

Melléklet:
Jelenléti ív
5 db számozott melléklet

Hitelesítette:


vitéz **Lévai István**


Németh Árpádné

A jegyzőkönyvet vezette:


Vennes Aranka